

美军第六代战机F-47 到底什么来头?

美国总统特朗普21日在白宫宣布,选定波音公司执行生产“下一代空中优势”战斗机即美国第六代战斗机项目。

作为美国第47任总统,特朗普将新一代战机命名为F-47,含有“一个漂亮的数字”。该战机将接替F-22“猛禽”,成为美国未来数十年最重要的空优战机。

性能有何特点

特朗普称,F-47将是“有史以来最先进、性能最强、杀伤力最强的飞机”,将在飞行速度、机动性和有效载荷等方面大幅、全面领先其他战机。

美国空军在社交媒体上以“主宰天空”为题发布宣传视频,视频中出现了一架高度隐身设计、扁平机身、无尾翼战机的正面图片。

特朗普和美国空军都宣称F-47是世界第一种载人六代机。美国空军参谋长戴维·奥尔文21日在声明中说,F-47的技术验证机过去5年已经完成了数百小时试飞,测试尖端技术和概念。与美军现有五代机相比,F-47将拥有更远的航程、更先进的隐身能力、更好的可持续性和可维护性,能胜任更多场景。

据媒体披露,F-47项目还包括开发具有高度自主性的协同战斗无人机,以及新型喷气发动机、武器、电子战套件、传感器、战斗管理能力。

何时才能服役

特朗普没有透露美国打算采购多少架

F-47战机,表示该战机“将在我执政期间建造并服役”。而据美国媒体估计,这种战机要到2030年代才会投入使用。特朗普还提出,以后可能会允许盟国购买“低配版”F-47战机。

奥尔文的声明还说,F-47的采购数量将超过现有五代机F-22。目前后者的服役数量约为180架。

奥尔文还称,F-47的价格将会低于F-22。但媒体披露,F-47项目成本高昂,仅工程和制造开发合同价值就超过200亿美元,整个战机项目总价值高达数千亿美元。预计量产,单机价格至少3亿美元。此前史上最贵战斗机头衔由F-22拥有,单机耗资约1.43亿美元。

美国“下一代空中优势(NGAD)”战斗机项目相关研究始于2007年。2010年,美空军组建六代机办公室,正式启动六代机概念研究。2020年9月,美空军开始试飞第一架全尺寸飞行演示机。但是该项目面临成本过高、技术创新不足等诸多争议。美国空军在2024年5月宣布暂停该项目,留给大选后的新政府决定。

美“下一代空中优势”战斗机项目的成本和必要性此前广受质疑。美国媒体指出,F-47将和B-21隐形轰炸机,以及波音和诺斯罗普·格鲁曼公司正在竞标的一种海军版六代机F/A-XX,一同构成未来美国空中战力的主力,但是这些项目庞大的支出恐怕令五角大楼不堪重负。

为何选择波音?

按照美国《军事观察杂志》的说法,特朗普政府之所以把美国空军六代机交给波音生产,或许是为了在美国军方的三家主要航空航天承包商之间“分果果”维持平衡,避免一家独大。

先前,洛克希德-马丁公司因实际上垄断美军五代机的研发而招致诸多批评。今后,波音公司负责研发美国空军六代机,洛克希德-马丁继续研发不同版本的F-35联合攻击战斗机,诺斯罗普-格鲁曼则有望中标海军六代机F/A-XX,这三家军火商各分得一个正在进行的主要隐形战斗机项目。

《华尔街日报》说,波音公司近年来因一系列危机陷入困境,获得F-47合同意味着特朗普政府对其投下信任票。特朗普及其倚重的马斯克曾公开批评波音在总统专机“空军一号”换代项目上拖拉,且过去在军方项目上多次成本超支。同时,围绕两起波音737 MAX坠机事故引发的刑事案件,波音尚未同美国司法部达成认罪协议,还在等待联邦航空管理局取消737 MAX每月38架的产量限制。

一些分析师认为,波音在这种情况下赢得F-47合同是一个重要胜利,但必须证明其有能力生产。《军事观察杂志》说,尽管波音的战斗机部门凭借F-15、F-18等老款战机的订单维持运营,但自2000年与洛克希德-马丁的竞争中以较大劣势落败,让后者中标F-35项目以来,波音显然缺乏研发隐身战机的经验。

(据新华社北京3月22日电 记者 高山 陈丹 胡若愚)

美国特使:乌克兰“很大程度上”接受不会成为北约成员

据新华社华盛顿3月21日电 美国中东问题特使威特科夫21日说,乌克兰总统泽连斯基“很大程度上”接受乌克兰不会成为北约成员国的事实。

在美国记者塔克·卡尔森21日在社交媒体公布的访谈视频中,威特科夫说:“泽连斯基和他的得力干将(总统办公室主任)叶尔马克,已经在很大程度上接受他们不会成为北约的一员。”

威特科夫说,如果要和俄罗斯达成和平协议,乌克兰不能成为北约的一员,“我认为这在很大程度上已被接受”。

威特科夫表示,乌克兰能否享有《北大西洋公约》第五条即集体防御条款的保护,一直存在各种讨论。“乌克兰是否可以在不加入北约的情况下,从美国或欧洲国家得到这种保护,我认为这是可以讨论的。”

在被问及乌克兰是否会举行选举时,威特科夫给出肯定的回答。

威特科夫还说,在美国总统特朗普同俄罗斯总统普京的通话中,双方就最终停火谈了两小时。“要达成最终停火,俄罗斯提出了一些条件,因为最终停火很复杂。”

海南体彩中心召开2025年市场监管工作线上培训会议

近日,海南体彩中心召开2025年市场监管工作线上培训会议。此次培训会议聚焦当前市场管理的重点任务,统筹部署全年监管计划,并作出专项工作安排,旨在全面提升体育彩票市场监管效能,筑牢行业安全防线。省中心业务部门负责人、各分中心主任及全省专管员参加。

加强市场规范化管理、维护购彩者合法权益是推动体彩事业高质量发展的基

石。此次培训会议系统分析了海南体彩市场监管现状,深入剖析了当前面临的挑战,提出了改进方向和措施。会议强调要压实主体责任,强化底线思维,以更高标准落实监管措施。

为构建多方联动的治理格局,会议提到需深化跨部门协同机制,通过整合资源、共享信息,形成监管合力,进一步提升执法效能。同时,要求各分中心要科学

合理地制定工作计划,细化责任分工,强化定期跟踪,及时优化调整工作方案,确保各项任务稳步推进。

培训会议还特别强调,博鳌亚洲论坛2025年年会召开在即,全省体彩系统要以高度的政治责任感做好安全保障工作,各部门、各分中心要提前做好风险排查,严格落实应急管理措施,确保年会期间体彩彩票销售安全平稳。(省体彩中心供稿)

南国好彩



体彩大乐透第25030期开奖结果
前区号码:03、09、14、24、28
后区号码:06、07

“排列3、排列5”25071期开奖结果
3D:462 5D:46288



福泽琼州 彩润万家

福彩3D第25071期开奖结果
号码:434

“快乐8”第25071期开奖结果
号码:1、8、9、13、14、15、17、25、34、36、48、49、52、57、60、61、62、68、74、77

广告

信息广场
广告热线电话: 66810111 66810671

遗失

本人麻玲玲,李敏敏遗失海口绿地鸿翔置业有限公司绿地城项目发票两张,金额:672592元,收据编号:01029498,开具时间2019年10月28日金额:998680元,收据编号:03463159,开具时间2021年3月13日,声明作废。

体彩4+1 25031期分析

彩市主播 短信代码:605
移动拨:12590389605

任选二47; 任选三487, 473; 定位二 X8X7, 7X4X, X48X, 7X3X, 4X3X, X4X3; 定位三 X847, 7X84, 748X; 定位四 2847, 7483; 四加一 2847X3, 7483X2

小李飞刀 短信代码:603
移动拨:12590389603

任选三 527, 570; 定位二 X2X7, 7X5X, X2X8, 7X0X, 5X0X, X5X8; 定位三 X257, 7X25, 752X; 定位四 2157,7520; 四加一 1257X0, 7520X8

神采飞扬 短信代码:606
移动拨:12590389606

稳坐0, 任选三 309, 397; 定位二 X0X9, 9X3X, X30X, 9X7X, 3X7X, X3X7; 定位三 X039, 9X03, 930X; 定位四 4309, 9307; 四加一 4039X7, 9307X8

财神到 短信代码:622
移动拨:12590389622

任选三 278, 286; 定位二 X7X8, 8X2X, X27X, 8X6X, 2X6X, X2X6; 定位三 X728, 8X72, 827X; 定位四 0728, 8276; 四加一 07286, 82760

排列5 第25072期分析推荐

吉星高照 短信代码:588
移动拨:12590389588

稳坐6; 二字定 56XX, 5X6X, 5XX4, 96XX, 9X6X, 9XX4; 三字定 567X, X679, 967X, 9X74; 四码 5679, 9647; 五码 56794, 95746

五码奔腾 短信代码:599
移动拨:12590389599

三字现 214, 245; 二字定 X1X4, 4X2X, X21X, 4X5X, 2X5X, X2X5; 三字定 X124, 4X12, 421X; 四码 6124, 4215; 五码 61245, 42156